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Generation KNX at WorldSkills 2011 in London 
 
• A nemzetközi 2011-es londoni WorldSkills 

verseny első ízben a KNX-en alapul  
• KNX: a verseny után is értékes eszköz 
 
Brüsszel/London – A hagyományos telepítési módszereknek a 
használata  busz technológiának köszönhetően csökkenni fog a 
közeljövőben. Emiatt nagyon fontos a tanulóknak, illetve 
pályakezdőknek megismertetése a buszrendszerrel és az 
épületfelügyelettel a kezdetektől fogva. KNX, mint az egyetlen globálisan 
szabványosított busz technológia szolgáltató, ezért büszkéne jelenti be, 
hogy idén “WorldSkill” nemzetközi versenyt rendez Londonban, amely 
cask KNX-en alapszik. 
 
Sok szakközépiskolában nagy mennyiségű jó érdeklődésű tanuló szunnyad. A 
modern technológiák képzett szekembereket kívánnak, akik szakképesítésük 
után folytani tudják munkájukat innovatív vállalatoknál, amelek teljeskörű 
szolgáltatásokat nyújtanak. A jövő ház- és épületfelügyelete magasan képzett 
szakembereket igényel. A KNX busz technológia kiváló lehetőségeket jelent 
vállalatok számára, hogy fiatal szakemebekereket szakképesítésük 
megszerzése után jó kilátásokkal kössék a cállalathoz. 
 
A 2011-es londoni WorldSkills a KNX-be helyezi bizadalmát 
A házakban és az építési technológia általános trendjeit végigkövetve a 
“WorldSkills” szervezői úgy döntöttek, hogy a versenyt KNX technológián 
alapozzák. A világpremier helyszíne ExCel, London lesz 2011. Október 5-8 
között. Ezen a 41. “WorldSkills” nemzetközi versenyen 50 különböző 
országból származó csapatok fognak versenyezni. A KNX technológia fontos 
szerepet játszik: a KNX-el kapcsolatos gyakorlati feladatok, így minden 
tagjeleöltnek ismernie kell a KNX technológiát. 
A KNX mint egy világméretű Busz szabány, amely elfogadott minden 
országban egy ideális “platform” ehhez a nemzetközi szakmai versenyhez. 
 
 
KNX: a verseny után is értékes eszköz 
“A fiatalok manapság nyitottak a változásokra, ezért kötelesek vagyunk 
megadni nekik a lehetőséget, hogy a jövőben részt vegyenek az elektrónika 
és a KNX technológia izgalmas szektorában. Reméljük, hogy minden 
résztvevő élvezni fogja a versenyt, és kívánunk nekik sok sikert a KNX-el”- 
mondja Stephan Bauer a KNX Egyesület elnöke. A KNX egyesület tagjai, 
valamint a képzési központok és a KNX partnerek sokat foglalkoznak, hogy a 
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fiatal generációk tudása KNX technológián javuljon. Ezért új KNX képzési 
központok lettek felállítva számos új országban, és így 35 országban mintegy 
185 KNX képzési központ lett kialakítva. Ma már sok versenyző és szakértő 
van a WorldSkills-en, akik fel vannak sorolva a 25000 tanusítvánnyal 
rendelkező KNX partnerek között. 

 
Fig. 1: WorldSkills Logo  
  

 
Fig. 2: Stephan Bauer, KNX Egyesület elnöke. 
 

 
 
 
 

Fig. 3: KNX Logo 
 
KNX  
KNX Egyesület apalítója és tulajdonsoa a KNX technológiának – a világméretű nyílt szabvány 
házak és épületek rendszertechnológiájának minden alkalmazási területére, leygen szó világítás 
és árnyékolás vezérlés biztonsgi rendszerekben, fűtésről, szellőztetésről, hűtésről, 
monitorizálásról, riasztásról, víz szabályozásról, energy menedzsmentről, valamint háztartási 
gépek méréséről, audio/video rendszerekről és így tovább. A KNX egy világméretű szabvány 
házak és épületek automatizálására. A KNX gyártófüggetlen eszközt ajánl tervezésre, 
kivitelezésre (ETS), amely szabályozza a különféle átviteli médiumokat ((TP, PL, RF és IP). 
Különböző konfigurációs módokat támogat (“System” és “Easy” mód). A KNX elismert európai 
noma (CENELEC EN 50090 és CEN EN 13321-1) és nemzetközi norma (ISO/IEC 14543-3). 
Ezen a területen ez a szabvány több mint 20 éves tapasztalaton alapszik. Több mint 240 
tavállalata van a világ minden tájáról, és csaknem 7000 KNX tanusítvánnyal ellátott 
termékcsoportot ajánl katalógusaiban. A KNX Szövetségnek több mint 30000 partneri 
szerződése van telepítő cégekkel, több mint 100 országban.   
 
www.knx.org  
 
Press contact: heinz.lux@knx.org  
Images can be downloaded from: www.knx.org/news-press/press-room 
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